

Raport de activitate pe anul 2016

Subsemnatul, MACI Mihai, am fost ales consilier local la Primaria Municipiului Oradea in iunie 2016. După alegeri, am fost ales in funcția de Președinte al Comisiei de Validare, calitate în care – la începutul activității actualului Consiliu, precum și în toate situațiile ivite – am validat membrii Consiliului Local și am asigurat trecerea mandatului în cazul celor care s-au retras. Odată cu constituirea comisiilor, am fost ales ca membru al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, tineret, activități sportive și de agrement. Am participat (cu o singură excepție – motivată) la toate lucrările acestei Comisii precum și la toate (cu aceeași excepție) ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local. Acolo unde am crezut de cuviință – pe baza studiului materialilor puse la dispoziție de departamentele tehnice ale Primăriei - mi-am spus cuvântul. Totuși, în această primă etapă a prezenței mele în Consiliul Local, am considerat că lucrul cel mai important e acela de a exersa cunoașterea spectrului de probleme supuse atenției Comisiilor, de a mă deprinde cu lucrurile asupra cărora mă pot pronunța și de a învăța regulile mecanismului decizional din cadrul Primăriei. În egală măsură, numit fiind în Consiliul de Administrație a două școli, am participat la ședințele Consiliilor din școlile respective – pentru a mă familiariza cu problemele lor – precum și la concursul național pentru ocuparea funcțiilor de directori organizat în noiembrie de Ministerul Educației. Cunoașterea problemelor concrete și de detaliu ale învățământului local este unul din lucrurile care mă interesează în mod particular. De asemenea, am avut ocazia de a vizita diverse instituții și firme din oraș, fapt ce îmi permite să văd care ar fi conexiunile potențial utile în susținerea activităților culturale și educative în municipiu.

Ca proiect personal aș dori să identific reperle unei identități comune, în care să se regăsească toți cetățenii orașului – indiferent de apartenența sau opțiunea lor etnică, religioasă sau politică – și, pe baza acestui fond comun să punem bazele unui eveniment (cu manifestări în multiple domenii) care să se constituie, în timp, ca o marcă specifică a Oradei. Pentru aceasta am început o serie de consultări (care vor continua pe parcursul anului 2017) cu reprezentanți ai instituțiilor culturale și educative, precum și a cultelor religioase. Profit și de această ocazie pentru a face apel la toți cei care cred că pot contribui la acest proiect să mă contacteze și să-și expună punctul de vedere.

Oradea, 30 I 2017

Mihai Maci

